

美明年增加驻澳军力

美澳达成新驻军协议,在澳美军最多250人

本报讯 美国总统奥巴马的访澳计划经过三度努力终于成行。当地时间16日下午3点左右,奥巴马抵达澳大利亚首都堪培拉,开始为期一天半的访问。此前,奥巴马曾计划在2010年3月和同年6月出访澳大利亚,但分别由于推进议会通过医改法案和处理墨西哥湾漏油事故而不得取消行程。

16日到访澳大利亚的奥巴马在与澳总理吉拉德举行会晤后,共同召开了新闻发布会。奥巴马在发布会上宣布,美澳两国已达成一项延长美军驻扎在澳大利亚期限的协议。自2012年开

始,将有更多的美国海军陆战队成员驻扎在澳大利亚北部地区。

奥巴马强调,美军驻扎在澳大利亚有利于维护亚洲的安全,在该地区出现人道主义灾难时也可以及时做出反应。依据美国国防部今年6月30日发布的数据,当前共有178名美军士兵驻扎在澳大利亚。据悉,新达成的协议规定,驻澳美军人数最多250人。自2012年起,美军将在澳大利亚的达尔文与澳方军队一起参加训练并举行联合军演。

据《中国日报》



16日,在澳大利亚堪培拉,美国总统奥巴马(左)在澳大利亚总理吉拉德陪同下出席欢迎仪式并挥手致意。

新华/路透

中国外交部:

此举不合时宜值得商榷

本报讯 据外交部网站消息,11月16日,外交部发言人刘为民主持例行记者会。有记者问:美国与澳大利亚将宣布签署永久驻军协议,中方对此有何回应?

对此,刘为民说,我们已注意到有关报道。和平、发展、合作是时代潮流,也是地区国家对外政策的主流。在国际经济形势低迷、促发展成为国际社会共识和焦点的背景下,强化和扩大军事同盟是不是适合时宜之举,是不是符合地区国

家乃至整个国际社会的共同期待,值得商榷。

另有记者问:美国国务卿希拉里表示,美方支持菲律宾加强防卫能力以应对南海争议,中方对此有何回应?

对此,刘为民表示,中国在南海问题上的立场是明确和一贯的,主张由当事国通过友好协商和直接谈判解决争议。我们同有关国家一直就南海问题保持磋商。外部势力的介入,不仅无助于问题的解决,还会使问题更加复杂,不利于本地区的和平、稳定与发展。

新闻分析

美增兵澳洲意在强化第二岛链

美国宣布增兵澳洲,虽然增兵的幅度没有预期的五百到一千人那么多,而且美澳都试图淡化此举的目的,但分析普遍认为,此番调动无非是为了抗衡中国的影响力。

目前美军在亚太地区部署的部队中,驻澳大利亚的部队人数最少。美军在澳大利亚增兵,也将帮助目前集中于日韩的军队向西部和南部地区扩大影响力,包括战略和经济地位十分重要的南海地区。

不论是奥巴马或吉拉德,都无意把这一举动当成是对中国的直接挑战。但对美国来说,澳大利亚是封锁中国的第二岛链的一个重要组成部分,过往却受到忽视。近年来,美国感到中国的远程

投射和打击能力逐渐冲破了第一岛链的束缚,于是开始加强第二岛链的建设,而加强在澳的军事存在,显然就是其中一招。对澳大利亚来说,同意美军增加驻军,代表澳大利亚也在意中国军力日渐强大,希望与维持了60年联盟关系的美国关系更加紧密,甚至愿意为此冒着得罪中国的风险。

不过,澳大利亚国内已出现一些声音,质疑经过阿富汗及伊拉克战争之后,澳大利亚是不是非要盲目地跟随美国不可。他们认为,长远来说,中国对澳大利亚经济的重要性远远大于美国,草率地同意美国增加驻军,未免太过短视。

(宗禾)

聚焦泰国

内阁拟特赦对象可能涵盖他信

据新华社电 泰国内阁16日上午召开闭门会议,拟定今年的特赦清单。泰国媒体披露,今年的特赦清单加入新条款,或可使流亡前总理他信获得赦免。他信的妹妹,现任总理英拉没有出席当天的内阁会议,并以“不知情”回应媒体逼问。

经由各自渠道,泰国多家媒体爆出相似内容:今年特赦清单相比往年新增一条特赦条款,“年龄在60岁以上且被判三年以下监禁的定罪者可获特赦”。

这一不明显的条款令分析师随即联想到2006年9月遭军事政变推翻、至今流亡海外的前总理他信。他信现年62岁,2008年被泰国大法院缺席审判在职期间滥用职权,获刑两年。与过去特赦清单规定赦免对象必须为正在服刑的囚犯不同,今年新增的这一条款使用了“定罪者”一词,刚好符合他信的“身份”。

不堪洪水困扰 20名议员提议迁都

本报讯 据法新社15日报道,20名来自泰国执政党的议员日前联名向国会递交一份议案,建议泰国迁都,以避免继续受洪水困扰。专家称,泰国首都曼谷实际上建立在沼泽之上,正缓慢下沉,当前1200万民众正受洪水所困,气候变化将令曼谷未来更加堪忧。

为泰党议员马尼拉特说,泰国新的政治经济中心应该搬到东部或东北部。曼谷处于泰国湾北部30公里处。许多专家都曾预测,由于全球变暖,到2050年时海平面将上升19至29厘米,湄南河的水位也将上涨。

(国际)

连续14年轻客销量领先



宽度,成就高度 中国男篮国家队官方指定用车

汽油版/柴油版 双动力选择



金杯大海狮

传承品质,载誉而生! 5420mm的超长车身、1880mm的超宽车身、2285mm超高顶部设计,加宽加高的侧面滑动门,将金杯大海狮的美观性与高端商务性体现得淋漓尽致。10-14座尊贵豪华坐席,灵动多变,让您畅享宽适空间,收获商旅乐趣!



金杯大海狮授权经销商	山东京华 0531-88633333 88733333	济南市二环西路68号匡山汽车大世界东区25号
山东润华展	0531-88828666 88828618	济南市高新区1号路西首路北
	0531-87527748	济南市经十西路239号润华集团南展厅二楼
济宁北方汽贸	0537-2366299 2380990	济宁市开发区金宇路51-3号
烟台金杯	0535-6011909 2973609	烟台市世回尧路269号
临沂爱华华展	0539-8465919 13791533116	临沂市罗庄区沂河路与湖东路交汇处东南角
淄博明珠	0533-3583599 3583799	张店区中心路186号
东营联宇	0546-8082617 8956288	东营市黄河路汽车城东厅110号
青岛华展	0532-85661128 85661129	青岛市四方区重庆南路117号

Brilliance Auto | 一路有我 华晨汽车
 华晨汽车旗下产品:金杯大海狮 金杯海狮 商务MPV 中华骏捷 中华骏捷 中华骏捷Wagon 中华H530 中华骏捷FSV 中华骏捷FRV 中华骏捷Cross 中华骏捷Cross飞越 金杯轻卡 金杯SUV 金杯海星 华晨宝马(合资)
 华晨汽车 客户服务热线:400-818-8333 网址:www.brilliance-auto.com

白云山®复方丹参片

100名健康大使



♥ 心脑血管疾病用药 ♥
 ♥ 获防治老年痴呆症专利 ♥

全国招募中

关爱中老年朋友健康;
 推广心脑血管保健知识;
 分享朋友的健康心得;

 有机会获取价值380元白云山神农酒、健康大礼包、定期健康读物等.....

招募时间:2011年10月20日——11月20日
 活动形式:分享您的健康养生心得,题材不限,文字、图片均可。
 投稿方式:将稿件、姓名、年龄等个人详细资料通过电子邮件直接发至 mkt@813zy.com,或邮寄至广东省广州市沙太北路389号广州白云山和记黄埔中药有限公司市场部(邮编:510515),信封请注明:白云山复方丹参片健康大使招募活动

招募活动期间,本市各大药店同时开展白云山复方丹参片优惠活动
 活动免费电话:8008302398



健康快乐100岁

保健心得:
 每天早上在珠江边打一小时太极拳.....
 预防心脑血管疾病:
 多吃有益的水果蔬菜,用复方丹参片预防.....
 祝福语:
 祝老年朋友健康长寿,每天好心情!

广州地区健康大使候选人
 年龄:75岁



白云山和记黄埔
 永不过的关爱

新健康
 心健康